
Prezentownik



								        netto

CHOPIN GOLD 0,7L

169 zł

Chopin Gold jest to luksusowa polska wódka z 
limitowanej kolekcji Blended Vodka. 
Zdecydowanie jest to wyjątkowe dzieło gorzelni z Krzeska. Nad jej stworzeniem czuwał sam mistrz 
gorzelnictwa – Waldemar Durakiewicz, dlatego można być pewnym nie tylko jej 
doskonałego smaku, a także jej jakości. 

Chopin Blended Gold to połączenie dwóch 
trunków – Chopin Potato oraz Chopin Wheat, czego efektem jest przemiana z natury kremowej i 
łagodnej wódki ziemniaczanej w słodką, ale lekką wódkę pszeniczną. Ta niebanalna  kompozycja oferuje 
najlepsze cechy dwóch osobnych alkoholi, dając możliwość spróbowania czegoś zupełnie nowego.

Żeby podkreślić wagę trunku, zabutelkowano go w pięknie błyszczącym złotym szkle. Nie da się ukryć, 
że jest to jedna z najciekawszych luksusowych polskich wódek.



								        netto

BELVEDERE CHROME 0,7L

199 zł

Edycja belvedere chrome edition. Wyjątkowa edycja gdzie zabawa spotyka się  z luksusem, pozwalając  
kreować i przeżywać niezapomniane doświadczenia. 

Edycja chrome ma elegancki design, wobec którego nie można pozostać obojętnym. Przenieś swój event 
na kolejny poziom z butelką belvedere chrome

Butelka wykończenie w matowej satynie, lustrzana etykieta  oraz podświetlany branding.

Personalizuj



MAZOWIECKA WHISKY PIWNICA POLSKA 0,7L

Nazwa Mazowiecka podkreśla jej lokalny charakter i regionalny rys.  Na-
wiązuje nie tylko do historii i położenia geograficznego, które podkreślone 
zostało ukrytą w tle mapą Warszawy, ale także konotuje zabawę, imprezę 
i doskonały humor, jaki zapewnia mieszcząca się w stolicy, ulica Mazowiec-
ka. Elegancka butelka i unikalna etykieta sprawiają, że whisky Mazowiec-
ka będzie idealnym wyborem na prezent z okazji świąt, urodzin lub jako 
uzupełnienie kolekcji alkoholi.

Mazowiecka to nie tylko kupaż wielu whisky słodowych oraz zbożowych, 
ale także temperamentna mieszanka słowiańskiej kultury i historii regionu, 
w którym powstaje. To pierwszy historyczny rozlew z jednej, starannie wy-
selekcjonowanej, dębowej beczki.

Produkt limitowany

								        netto79 zł



WIŚNIÓWKA PIWNICA POLSKA 0,5L

								        netto29 zł

Piwnica Polska Wiśniówka to autorski trunek, który przenosi w podróż 
do serca polskiej tradycji. Wyjątkowa receptura, starannie przekazywana 
z pokolenia na pokolenie, nacechowana jest soczystym smakiem wiśni, który 
doskonale podkreśla bogactwo natury naszego kraju.

Ten produkt to prawdziwa Wisienka na torcie każdej chwili. Jej mocno
wiśniowy smak sprawia, że każdy łyk to eksplozja soczystości i intensywne-
go aromatu. To idealna propozycja zarówno dla miłośników mocniejszych 
trunków, jak i tych, którzy szukają delikatnych i pełnych harmonii smaków.

Najlepsza cena w ka
talogu!



KLIKNIJ

Polskie Zestawy Prezentowe

... zobacz także



Alkohol na Prezent



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto39 zł

WINO Z HISZPANII 
CHARDONNAY

0,75L
59 zł

WINO ELENA WALCH 
PINOT GRIGIO 

0,75L
49 zł

WINO ROPITEAU 
SAUVIGNON BLANC

 0,75L
129 zł

WINO CHABLIS LE 
CLASSIQUE 

0,75L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto39 zł

WINO Z HISZPANII 
TEMPRANILLO 

0,75L
49 zł

WINO MARCHESI DEL 
SALENTO PRIMITIVO 

0,75L
69 zł

WINO VIÑA POMAL 
CENTENARIO 
RESERVA 0,75L

99 zł

WINO SEPTIMA GRAN 
RESERVA

0,75L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto39 zł

PROSECCO SOFFIO 
MILLESIMATO  

0,75L
139 zł

MARIE STUART 
BRUT
0,75L

169 zł

SZAMPAN MOET & 
CHANDON  IMPERIAL 

0,75L
199 zł

SZAMPAN VEUVE 
CLICQUOT BRUT

0,75L



								        netto

DOM PERIGNON VINTAGE 2013 0,75L

899 zł

Styl szampana Dom Pérignon jest wyjątkowy. Wyrafinowany, eteryczny i szlachetny, zacho-
wuje doskonałą równowagę między świeżością i dojrzałością, jak i między bogatymi nutami 
owocowymi i mineralnymi. Ta równowaga i uzupełnianie się smaków skutkuje jedwabistą, 
satynową strukturą, cenioną przez koneserów już od czasów, gdy szampan Dom Pérignon 
zdobył uznanie na dworze Luisa XIV, Króla Słońce.
Dom Pérignon jest szampanem wyłącznie rocznikowym, vintage. Jest tworzony z winogron 
zebranych w jednym roku i tylko w latach gwarantujących wybitną jakość wina; w gorszych 
latach z wykorzystania wina rezygnuje się. Zbiory pochodzą wyłącznie z najlepszych winnic 
Szampanii - słynnych Grands Crus i legendarnej Hautvillers Premier Cru. Finalną kompozycję 
tworzy Chef de Cave, Richard Geoffroy, z kilkudziesięciu win bazowych z odmian Pinot Noir i 
Chardonnay. Każdy Dom Pérignon jest więc odrębnym dziełem sztuki, wyrażającym napięcie 
i równowagę między osobowością rocznika a ponadczasowym stylem Dom Pérignon.
Dlatego od ponad 300 lat Dom Pérignon inspiruje i uwodzi wyobraźnię kreatorów i arty-
stów. Współcześnie z inspiracji Dom Pérignon tworzyli artyści tak oryginalni i charyzmatyczni 
jak Jeff Koons, Karl Lagerfeld, David Lynch, Frank Gehry, Mark Newson i wielu innych. Jak 
poprzez kreacje Richarda Geoffroy, tak i poprzez dzieła sztuki, kolekcje mody i artystyczne 
edycje limitowane Dom Pérignon, uzewnętrznia się niewyczerpana energia i duch kreacji. 
Dom Pérignon należy do grona dziesięciu najbardziej pożądanych luksusowych marek świa-
ta. Wyjątkowość tego wina oddaje dewiza, która wyraża nie tylko charakter szampana Dom 
Pérignon, ale i wartości bliskie jego wielbicielom: „THE POWER OF CREATION”.



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto

LIKIER CHOPIN 
CZEKOLADOWY 0,5L

BRANDY JULES 
DOMET 0,7L

LIKIER TARNINÓWKA 
GEN J.BEMA 0,5L 

KRZESKA ZIOŁOWA 
0,7L

49 zł 59 zł 99 zł 159 zł



								        netto 								        netto 								        netto119 zł109 zł 129 zł

RUM BUMBU 
ORIGINAL 0,7L

LIKIER BUMBU 
CREMA 0,7L

RUM BUMBU 
XO 0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto59 zł 59 zł49 zł 59 zł

WÓDKA STUMBRAS + 
KIELISZKI 0,5L

WÓDKA OSTOYA
+ MIÓD + KIELISZEK

0,7L

WÓDKA FINLANDIA
0,7

WÓDKA ŻUBRÓWKA 
EDYCJA ŻUBRANKO

0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto69 zł 119 zł 179 zł99 zł

WÓDKA CHOPIN RYE 
+ 2 CHOPIN 0,05L 

0,7L

WÓDKA 
CHOPIN RYE

0,5L

WÓDKA  
BELVEDERE 

0,7L

WÓDKA BELVEDERE 
LAKE BARTĘŻEK  

0,7L



399 zł

U’LUVKA + KIELISZKI 1,75L

U’luvka to w 100% polska wódka, która przechodzi potrójny proces 
destylacji, dzięki któremu osiąga czystość, siłę i gładkość, zachowu-
jąc przy tym niesamowity charakter i głębię smaku.

Destylowana jest w małych partiach z najlepszego polskiego żyta, 
pszenicy, jęczmienia i owsa. Posiada czysty i świeży zapach z wy-
czuwalnymi nutami kwiatów. Charakteryzuje się maślanym, lekko 
kremowym i delikatnie anyżowym smakiem.

Uluvka to jedna z najbardziej ekskluzywnych i szlachetnych pol-
skich wódek, które podbiły świat. Eksportowana jest do USA i Wiel-
kiej Brytanii. Pomimo, iż produkowana jest w Polsce jej osiągalność 
w sklepach na naszym rynku jest niewielka, a my postanowiliśmy 
ułatwić Wam zakup z wygodną dostawą do domu i w niskiej cenie!

Historia Uluvki sięga XVII wieku. Butelka przypomina charaktery-
styczną dla tamtych czasów szklankę do picia alkoholu, która mimo 
swojego wspaniałego i oryginalnego wyglądu miała pewną wadę. 
Nie posiadała podstawy przystosowanej do odstawienia, tak więc 
dopóki zawartość nie została opróżniona, nie można było odłożyć 
szklanki.

Jest to wódka która zdobyła ponad 72 międzynarodowe nagrody.

								        netto



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto59 zł 69 zł 79 zł

WHISKY  
OLD BARREY 

0,7L

WHISKY DUBLINER+ 
SZKLANKI

 0,7L

WHISKY 
BACZEWSKI TUBA

0,7L
79 zł

WHISKY TULLAMORE 
DEW + SZKLANKI 

0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto89 zł 99 zł

WHISKY CHIVAS 
REGAL 12YO 0,7L

109 zł

WHISKY  
DEWAR’S 15YO

 0,7L

WHISKY SINGLETON 
MALT MASTER’S  

0,7L
109 zł

WHISKY GLENLIVET 
FOUNDER’S RESERVE 

0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto129 zł

WHISKY  
OLD PULTENEY  

12 YO 0,7L
139 zł

RUM  
ANGOSTURA 1919 

 0,7L
89 zł 109 zł

WHISKY  
HANKEY BANISTER  

12 YO 0,7L

COGNAC 
BACHE TRE KROS 40%, 

0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto129 zł

WHISKY 
GLENMORRANGIE 

10YO 0,7L
139 zł

WHISKY 
GLENGLASSAUGH 

REVIVAL 0,7L
199 zł

WHISKY  
GLENFIDDICH 12 

0,7L
119 zł

WHISKY CARDHU 
GOLD RESERVE

0,7



								        netto 								        netto 								        netto1199 zł699 zł 2099 zł

WHISKY GLENFIDDICH 
GRAND CRU 23YO  

0.7L

WHISKY GLENFIDDICH 
GRAND RESERVA 21YO 

0,7L

WHISKY GLENFIDDICH 26YO 
GRANDE COURONNE 43,8% 

0.7L



SINGLE ZESTAW MINIATUREK RUM PLANTATION MINI SET

109 zł 219 zł

Zestaw zawiera:
Single Potato 0,05l, Single Rye 0,05l, Single Wheat 0,05l,
Single Barley 0,05l, Single Oat 0,05l, Single Corn 0,05l

Zestaw zawiera:
Plantation 3* 0,2l, Plantation Original 0,2l, Plantation 
Grande Reserve 0,2l, Plantation Gran Anejo 0,2l, 
Plantation Xaymaca 0,2l, Plantation XO 0,2l



I D E A L N E  D O  P E R S O N A L I Z AC J I

Prezenty dla firm i ich personalizacja stała się obecnie jednym 
z najważniejszych elementów udanego prezentu. Jest ona 
świadectwem tego, że obdarowująca osoba włożyła dodatkowy 
wysiłek w to, aby prezent stał się unikalny, piękny i ucieszył 
otrzymującą go osobę.

Właśnie dlatego oferujemy usługę personalizacji opakowań, 
wstążek lub innych wybranych elementów zestawów. Najwyższej 
jakości sprzęt jaki posiadamy, taki jak drukarki UV, ploter i 
ploter drukująco - tnący pozwola nam realizować na miejscu, 
najbardziej wymagające zadania. Na personalizowanych 
przedmiotach może znaleźć się logo firmy, nazwa, życzenia, 
hasło, zdjęcie… granicą jest wyłącznie wyobraźnia. Pokaż 
obdarowywanym osobom, że Ty też potrafisz prezentować 
lepiej!



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto od 19 zł od 9 zł od 5 zł od 10 zł

SKRZYNKA 
DREWNIANA Z 
TWOIM LOGO

TOREBKA NA 
PREZENT Z TWOIM 

LOGO

KARTKA Z 
ŻYCZENIAMI Z 
TWOIM LOGO

 DOWOLNY PRODUKT 
Z TWOIM LOGO



								        netto 								        netto 								        netto239 zł169 zł 949 zł

COGNAC HENNESSY V.S.O.P
CHINESE NY

0.7L

COGNAC HENNESSY VERY 
SPECIAL 

0,7L

COGNAC HENNESSY X.O. KIM 
JONES 0.7L



								        netto 								        netto 								        netto219 zł219 zł

SZAMPAN PIPER HEIDSIECK 
PERFUME 0,75L

SZAMPAN PIPER HEIDSIECK 
LIPSTICK 0,75L

169 zł

SZAMPAN PIPER HEIDSIECK 
SLEEVE 0,75L



								        netto 								        netto 								        netto139 zł

WÓDKA CHOPIN 
VINTAGE  

0,5L
139 zł

MIÓD PITNY 
MIODULA 

PREZYDENCKA Z 
KIELISZKIEM 0,5L

139 zł

WÓDKA CHOPIN 
WHEAT + BIAŁA TUBA

0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto199 zł 219 zł 319 zł249 zł

WHISKY 
BALLANTINE’S 17YO  

0,7L

WHISKY BALVENIE 
DOUBLE WOOD 12YO  

0,7L

WHISKY 
BALLANTINE’S 21YO 

0,7L

WHISKY GLENFIDDISH 
IPA
0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto49 zł 49 zł 99 zł49 zł

LIKIER CHOPIN 
KOKOSOWY 

0,5L

LIKIER CHOPIN 
KARMEL Z SOLĄ 

0,5L

WÓDKA CHOPIN RYE 
0,7L + LIKIER CHOPIN 
KARLEM Z SOLĄ 0,5L

LIKIER CHOPIN 
KAWOWO-

CZEKOLADOWY
0,5L



								        netto 								        netto 								        netto259 zł149 zł

MIÓD PITNY MIODULA 
PREZYDENCKA + KIELISZKI 

0,5L

SZAMPAN CANARD-DUCHENE 
CUVEE LEONIE BRUT  

+ KIELISZKI 0,75L
199 zł

WINO CHIANTI CASTIGLIONI 
+ KIELISZKI 

2X0,75L



ZESTAW PRESTIGE 
DWÓR SIERAKÓW 

SUPERIOR WÓDKA 0,7 L 
Z 2 KIELISZKAMI

299 zł

Zestaw Prestiż to zapakowana w eleganckie 
pudełko biała wódka smakowa Dwór Sieraków 
Superior z dwoma kieliszkami. Zestawiona ze 
spirytusu zbożowego, destylatów śliwkowych i 
jabłkowych oraz nalewów na dziką różę, wanilię, 
ziarno owsa i rodzynki.

Personalizuj



Rozmiar ma 
znaczenie

499 zł

BELV
ED

ERE B BO
TTLE 1,75L

								        netto



								        netto

MOËT & CHANDON 1.5L

399 zł

Szampan Moet & Chandon Brut Imperial powstaje w położonej na północny wschód od 
Paryża Szampanii. Składa się ze 100 różnych win, z czego 20 ? 30% tych win to wina 
starsze, nadające dojrzałości szampanowi. Moet & Chandon Brut Imperial robiony jest 
z 3 odmian winogron ? Pinot Noir, Pinot Meunier oraz Chardonnay. Po raz pierwszy 
stworzony w 1869r., wyróżnia się niebywałym smakiem i elegancją. Ta wersja produktu 
oferowana jest w eleganckim kartoniku z logiem marki. Z pewnością nada każdej okazji 
poczucia stylu i klasy. Idealny na każdą okazję, zaczynając od prezentu po celebrację 
zaręczyn. Świetnie sprawdza się w formie prezentu na walentynki dla niej, a w formie
zestawu prezentowego sprawi, że każda kobieta poczuje się naprawdę wyjątkowo.



0,5L
69zł

0,7L
89zł

1,0L
109zł

1,75L
189zł

3,0L
319zł

6,0L
699zł

CHOPIN RYE VODKA

* *netto* * * *



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto899 zł429 zł139 zł

WHISKY CHIVAS 
REGAL 12YO 

4,5L

LIKIER CAMPARI
3L

WHISKY JOHHNIE 
WALKER BLACK 

LABEL 1,5L

139 zł

WÓDKA CZARNY 
BOCIAN  

1,75L





								        netto 								        netto 								        netto 								        netto309 zł299 zł199 zł

RUM DICTADOR
AURUM

0,7L

RUM DICTADOR
PLATINUM

0,7L

RUM DICTADOR
20YO
0,7L

149 zł

RUM DICTADOR
12YO
0,7L



RUM 2 MASTERS - KOLEKCJA 
W KUFRZE

24 900 zł

To unikalna okazja do nabycia jednej z pięćdziesięciu walizek 
na świecie. Kufer kryje 8 niepowtarzalnych wariantów rumu.

Dictador 2 Masters to arcydzieło stworzone przez 2 mistrzów. 
To wyjątkowa współpraca pomiędzy mistrzem kupażu rumu 
Dictador a masterblenderami innych kategorii win i destylatów. 
Kolekcja rumów, wzbogacona o innowacje i doświadczenie 
mistrzów cenionych na całym świecie za kunszt i perfekcję 
przy kreowaniu własnych trunków. Każdy z zaproszonych 
mistrzów kompozycji otrzymał specjalnie wyselekcjonowane 
beczki długo starzonego rumu Dictador, aby mógł sam 
podjąć decyzję w jakich beczkach i jak długo powinien być 
kontynuowany proces dojrzewania wyjątkowego destylatu 
Dictador . 

Każda butelka z tej ściśle limitowanej kolekcji zaopatrzona jest 
w unikalny certyfikat jakości, zaś jej znakiem rozpoznawczym 
stały się linie papilarne obu mistrzów tworzący unikalny 
charakter tego trunku, zwieńczone na jego etykiecie. Również 
każda butelka zaopatrzona jest w dokładne informacje 
na temat numeru butelki oraz wielkości edycji jak również 
szczegółowych informacji dotyczących wieku, numeru butelki 
oraz charakteru przedłużonej maturacji. 

netto



A L KO H O L  N A  E V E N T Y

Planujesz ważne wydarzenie? Celebruj je w wyjątkowy 
sposób, zawsze w klasie Premium. 

Proponujemy Ci selekcję doskonałych alkoholi z różnych 
kategorii, które doskonale wpisują się w aurę wyjątkowych 
momentów i uświetnią każdą okazję. Poza doskonałymi 
winami z różnych stron  świata, szlachetnym whisky, czy 
szampanami idealnymi do wznoszenia uroczystych toastów, 
oferujemy także niepowtarzalną oprawę w formie piramidy 
kieliszków z fontanną alkoholu. To atrakcja, która sprawi, 
że uczestnicy imprezy poczują się naprawdę wyjątkowo.  
Do wyboru masz dwa pakiety odpowiadające budżetowi  
i okazji.

PAKIET SILVER
CENA: od 5 000 zł netto, wieża z kieliszków opływająca 
fontanną Prosecco Sofio, ilość na ok. 100 osób

PAKIET GOLD
CENA: od 10 000 zł netto, wieża z kieliszków opływająca 
fontanną Szmapanem Moet & Chandon Imperial Brut, ilość 
na ok. 100 osób



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto19 zł 39 zł29 zł 49 zł

WINO VITORINO 
0,75L

WINO NUVIANA 
0,75L

WINO  CONTENDA
 0,75L

WINO ROITEAU
0,75L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto39 zł 139 zł 179 zł49 zł

PROSECCO SOFFIO 
0,75L

SZAMPAN CANARD 
DUCHENE BRUT  

0,75L

SZAMPAN MUMM 
GRAND CORDON 

BRUT 0,75L

PROSECCO V8
 0,75L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto25 zł 79 zł45 zł 119 zł

WÓDKA PAN TADEUSZ  
0,5L

WÓDKA ORKISZ  
0,7L

WÓDKA AMUNDSEN 
0,7L

WÓDKA BELVEDERE 
0,7L



								        netto 								        netto 								        netto 								        netto49 zł 89 zł69 zł

WHISKY  
HIGHLANDER 0,7L

WHISKY CHIVAS 
REGAL 12 YO 0,7L

WHISKY  
JACK DANIEL’S 0,7L

59 zł

WHISKY 
BALLANTINE’S 7YO 

0,7L



Kontakt: 
 

tel: 515 727 767
biuro@premiumspirits.pl

premiumspirits.pl

Premium Spirits 
05-825 Chrzanów Mały 44

•	Realizacja już od 24h.
•	Do podanych cen należy doliczyć 23% VAT.
•	Możliwość wystawienie faktury zamiennej.
•	Wybrane produkty dostępne do wyczeprania zapasów.


